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Presseinformation
Forschung mal anders
Saarbrücker „Science Slam“ holt Forscher auf die Bühne 
Saarbrücken, 24. April 2012
Größer, voller, spannender. Saarbrücker Science Slam erwartet ein volles Haus und sucht mutige Forscher. 

Wer als Wissenschaftler sein Publikum auch außerhalb von Fachkreisen faszinieren möchte, muss sich etwas einfallen lassen, um staubtrockene Themen witzig und interessant darzustellen.  Das Saarbrücker Nano- und Biotechnologie-Netzwerk NanoBioNet und die Organisatoren des Saarbrücker Poetry Slam von dichterdschungel.de stellen dafür die passende Bühne bereit und haben Wissenschaftler aller Disziplinen zum Wettstreit eingeladen – zum Science Slam. Er findet am 1. Juni 2012 ab 20 Uhr in der camera zwo, Futterstraße 5-7 in Saarbrücken statt. Forscher, die sich auf die Bühne trauen, bewerben sich bitte unter slam@dichterdschungel.de.
Computer aus, raus aus dem Labor und rauf auf die Bühne
Damit fordern die Veranstalter Forscher und Wissenschaftler auf, ihr Forschungsthema für Laien verständlich und unterhaltsam einer breiten Öffentlichkeit vorzustellen. Es gibt lediglich eine Begrenzung der Redezeit auf 10 Minuten. Ansonsten ist alles erlaubt: außergewöhnliche Präsentationsformen, witzige Metaphern, aberwitzige Medien, Showelemente, Kostümierungen, … 

Jeder, der sich für faszinierende Einblicke in die die aktuelle Forschung interessiert, ist herzlich eingeladen als Teil des Publikums auch Teil der Jury zu sein. Denn bei diesem Wettstreit dürfen die Zuschauer entscheiden, wer den unterhaltsamsten, lehrreichsten oder spannendsten Vortrag gehalten hat. Der so ermittelte Gewinner erhält eine von NanoBioNet gestiftete Siegerprämie in Höhe von 250 Euro.
 [~1.670 Zeichen]
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Abbildung: Feuer und Flamme für die Wissenschaft: NanoBioNet-Mitarbeiter Matthias Mallmann demonstriert als Feuerspucker die hohe Reaktivität kleinster Partikel. Bild: cc-NanoBioNet e. V.

Das Bild können Sie per Mail an c.schreyer@nanobionet in druckfähiger Auflösung bestellen und unter Angabe der Quelle „cc-NanoBioNet e. V.“ zur Illustration eines Textes über den Science Slam nutzen.

Über cc-NanoBioNet e. V.

Der cc-NanoBioNet e. V. ist ein führendes Nano- und Biotechnologie-Netzwerk in Deutschland. Das Netzwerk zählt ca. 120 Mitglieder, darunter Unternehmen, Institutionen, Hochschulen, Forschungseinrichtungen und Kliniken. Ihr gemeinsames Interesse gilt der Förderung der Nano- und Biotechnologie in Forschung, Entwicklung, Bildung und Anwendung in allen Branchen. cc-NanoBioNet ist Dialogpartner für die breite Öffentlichkeit und Aufklärungsinstanz zu allen Fragen rund um die Nano- und Biotechnologie. Das cc-NanoBioNet ist Partner der Initiative „KompetenznetzeDeutschland“ des Bundesministeriums für Wirtschaft und Technologie. Mehr über cc-NanoBioNet unter www.nanobionet.de

Kontakt für die Redaktion

cc-NanoBioNet e. V.

Christoph Schreyer

Science Park 1

66123 Saarbrücken

Tel.: +49 681 6857-364

E-Mail: c.schreyer@nanobionet.de
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