Anfahrt
Ihr findet unseren Hackerspace in der St.-Josef-Straße 8, 66115 Saarbrücken.
Im Space sind wirDer Hackerspace trifft sich, neben angekündigten Veranstaltungen, mindestens auch in der Regel jeden Mittwoch abend. Die exakten Termine zu Veranstaltungen und Workshops sind im Kalender aufgeführt.

Anreise mit dem Auto – Parkplatz

Rund um den Malstatter Markt oder in der Breite Straße gibt es einige Parkmöglichkeiten, die St.-Josef-Straße ist von dort aus in wenigen Minuten zu Fuß erreichbar. Es sind , vom Malstatter Markt aus sind es etwa 150 Meter zu gehen. Verwendet man im Navigationsgerät “Stromstraße Saarbrücken” als Ziel, wird man zu den Parkplätzen am Malstatter Markt geführt. (hier Hier aber unbedingt auf beachten sie bitte die Ausgeschilderten Berechtigungen Parkberechtigungenachten, da ! Ttagsüber vermutlich Anwohner dort parken dürfen). Vom Malstatter Markt aus überquert man zu Fuß die Breite Straße, geht die St.-Josef-Straße den Berg hinauf und erreicht auf der rechten Seite ein gelbliches Haus mit der die Hausnummer 8 (gelbliches Haus). Der Eingang ist befindet sich auf der Rückseite des Hauses, . die Die Klingel ist die zweite von oben, beschriftet mit “Technik Kultur Saar e.V.”.

Anreise mit dem Auto – Direkt vor den Hackerspace

Will man mit dem Auto direkt vor dem Hackerspace parken, erreicht man die St.-Josef-Straße wegen der Einbahnstraßenregelung über Breite Straße – Katharinenstraße – Große Schulstraße, anschließend rechts bzw. bergab in die St.-Josef-Straße einbiegen. Der Hackerspace befindet etwa in der Mitte der St.-Josef-Straße, in im gelblichen Haus mit der Nummer Hausnummer 8 (gelbliches Haus). Parken in der Straße ist möglich, es gibt aber es gibt dort oft nur wenige freie Parkplätze. Der Eingang ist auf der Rückseite des Hauses, die Klingel ist die zweite von oben, beschriftet mit “Technik Kultur Saar e.V.”.

Anreise mit der Saarbahn

Mit der Saarbahn bis Haltestelle “Cottbuser Platz” in der Lebacher Straße fahren und dann über die Fußgängerbrücke Richtung Süden an der Kirche vorbei in die St.-Josef-Straße gehen. Die Hausnummer 8 (gelbliches Haus) liegt dann auf Auf der linken Seite bergab liegt dann ein gelbliches Haus mit der Hausnummer 8. Der Eingang ist auf der Rückseite des Hauses, die Klingel ist die zweite von oben, beschriftet mit “Technik Kultur Saar e.V.”.

Anreise mit dem Bus

Mit dem Bus fährt man bis zur Haltestelle “Malstatter Markt”. Vom Hauptbahnhof fahren beispielsweise die Buslinien 102, 108 oder 122 dort hin (6 Minuten Fahrzeit). Von der Haltestelle aus geht man um die Ecke in die St.-Josef-Straße den Berg hinauf und erreicht auf der rechten Seite zu einem gelblichen Haus mit der die Hausnummer 8 (gelbliches Haus). Der Eingang ist auf der Rückseite des Hauses, die Klingel ist die zweite von oben, beschriftet mit “Technik Kultur Saar e.V.”.

Verlaufen – Lost in (front of the) Space

Bei Fragen oder Anfahrtsproblemen kann man einfach im Space anrufen: 0681/68830211 oder eine Email an info@hacksaar.de schicken..
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